



女足“绽放” 王飞“三哭”

本届中国女足被称为历史上“颜值”最高的队伍，但门将王飞被球迷们记住，不仅因为她的长相，更因她出色的技术能力，还有她高兴就笑，激动或伤感就哭的“真性情”。本届世界杯中国女足已战两场，首战遗憾告负，次战绝杀险胜。王飞流过的三次泪让人印象深刻，球迷们看得“心都化了”。

一哭，因为赢了

昨天清晨中国队对阵荷兰队的比赛堪称“生死之战”，中国女足队员用27次射门、90分钟拼搏才换来了一粒宝贵的进球。“冷血杀手”王丽思在补时阶段将皮球“护送”进荷兰队大门，她振臂高呼，冲向早已相拥在一起的队友。

2007年女足世界杯后的将近8年里，无论男足和女足都再未出现在国际足球的最高舞台，更不用说一场胜利。这场胜利如同春天里的一个惊雷，吹响了春之号角，中国足球太需要这场胜利。这更是少帅郝伟带领女足队员们历经了27期集训和650多天的辛劳后换来的世界杯第一场胜利。

王飞哭了，在中国队一次次与进球失之交臂时，她为队友们守住了赢球的希望。她在最后15分钟内，连续做出三次倒地扑球，其中一次还伤到了胳膊，当时脸上写满了痛苦。比赛不到最后，绝不轻言放弃，女足姑娘们做到了！

二哭，因为受伤

在比赛进行到70多分钟时，荷兰球员梅尔滕斯带球来到前场形成单刀，王飞出击时被梅尔滕斯的膝盖撞击到左肩。比赛一度中断，两名门将替补球员在场边热身。王飞难忍疼痛，一直抽泣，观众看得心疼不已。然而在接受队医治疗后，坚强的她又回到球门前。这位效力于德甲波茨坦涡轮机队的门将，赢得了全场观众热烈的掌声。

此后，中国队久攻不下，体能下降，后防一度空虚，但

王飞再次以一夫当关之气势，不惜受伤也要连续化解米德马和梅尔滕斯的射门，力保球门不失。细心的观众发现，只要大门没有威胁的时候，王飞一直在按着自己受伤的肩部，伤势让人担心。好在三个小时之后，王飞的检查结果出来了，并没有伤到骨头，也确认不会影响下一场比赛的出战。

近年来，中国女足人口不到1000人。“待遇低、训练苦”已经成为中国女足的标签。从王飞的眼泪中，人们看到了她的坚强，也看到了中国女足运动员的辛酸。赛场上，她们是为国征战的女将士；赛场下，她们只是平均年龄不到24岁的邻家小妹，但她们有着普通女孩身上没有的韧劲。

三哭，因为委屈

首站比赛败给了主场作战的加拿大队，女足姑娘们确实有些委屈。补时第二分钟，全场比赛没有一次让皮球漏过的门将王飞扑向身体右侧，目送辛克莱尔用脚弓推出的皮球从她的指边滑过，击中门柱弹入网窝。加拿大球员像夺冠一样庆祝胜利，中国姑娘用最不甘心的方式倒下。

在当场落泪的女足姑娘里，王飞是哭得最凶的一个。如果不是这个点球，比赛打成平局，王飞无疑是全场最佳球员。更何况这是一粒有争议的点球，作为中国队唯一效力于欧洲联赛的球员，王飞曾在扑点球前，用英语与裁判一个劲地解释。但过后，她只想忘记争议，一切朝前看。赛后王飞不愿让记者们看出她流过泪，“还有很多比赛吧，我们会一步一个脚印往下走。”

据新华社电

海天今天下午对阵上海

本报讯(记者 顾嘉懿) 今天下午2:00,世乒赛冠军马龙领衔的宁波海天乒乓球俱乐部将在上海青浦体育馆对阵亚运会男单冠军许昕领衔的上海龙腾俱乐部。央视体育频道将直播这场比赛。

张继科、马龙、许昕合称中国男乒“三剑客”，有这三人分别加盟的俱乐部山东鲁能、宁波海天和上海龙腾一直是乒超联赛冠军宝座的有力争夺者。上海龙腾本赛季开赛状态不佳，两场球赛分别输给山东魏桥和八一大商。尔后重整旗鼓，如今已连续四轮“零封”对手，可谓风头正劲，而他们上一场比赛的对手正是卫冕冠军山东鲁能。

就宁波海天来说，前六轮全胜战绩是其他所有俱乐部都不具备的。虽有这一良好的开局，海天主教练孟宪俭还是显得比较谨慎，“现在虽然是六连胜，队员状态也比较好，我们还是要努力拼，这一场对上海，下一轮对鲁能，都是硬仗”。上海龙腾目前的战绩是4胜2负，与八一大商、山东魏桥同在积分榜第二。

斯科拉里就任恒大主教练

据新华社电 广州恒大淘宝足球俱乐部昨天下午召开新闻发布会，正式宣布巴西人斯科拉里走马上任，并由俱乐部老板许家印向其颁发聘书。斯科拉里也成为里皮之后中超历史上第二位世界杯冠军教练。

在6月4日广州恒大主场战平天津泰达之后，恒大俱乐部便宣布了斯科拉里将成为球队新一任主教练的消息，这令许多球迷感到突然。许家印在会上肯定了前主帅卡纳瓦罗对于球队的付出，表示更换主教练是出于球队发展战略角度考虑。与此同时，许家印还表示球队要在斯科拉里及其团队的率领下坚定夺得联赛和亚冠双料冠军的信心。

而斯科拉里表示，选择广州恒大并不是一个草率的决定。他说：“早在2011年我和刘永灼就有过交流，接下来的三年我们一直都有联系，我也一直关注着广州恒大俱乐部，因此来到恒大并不是一个草率的决定。”

浙公境律字【2012】0022号

欧德国际

办投资移民，找欧德国际

ORDER INTERNATIONAL

移民国家：美国、澳大利亚、西班牙、葡萄牙、加拿大、希腊、匈牙利、欧盟居留、欧盟护照、美洲护照等

移民热线：87340000

网址：www.yimin.biz

美国最新投资移民政策咨询日

时间：6月14日(周日)9:30—17:30

地点：宁波市和义路77号汇金大厦15楼

主题：美国投资移民最新政策详解

震撼消息：美国投资移民政策酝酿重大改变

2015年6月3日，美国共和党和民主党立法委员罕见联手，向美国参议院递交了EB-5投资移民新政提案。

这是美国投资移民政策实施30年来首次酝酿重大变化。由于目前实施的投资移民政策将于今年9月30日到期，所以预计新的移民政策将在今年九月底前表决，并在颁布日开始马上生效。

新的移民政策将大幅度提高投资金额，将对投资资金来源作更严的审查，将对就业岗位的计算有更严的计算方法。

由于此提案是对立的共和、民主两党联手提出，而且得到了美国国务院的默许，提案通过的可能性较大。

新政提案主要内容：

1. 把投资金额从50万美元增加到80万美元以上，以后每隔5年根据物价上涨指数重新计算新的投资金额。
 2. 对“目标就业区”重新定义，目前合法的位于大城市的大部分目标就业区不再符合要求。如果这样，投资金额会提高到120万美元。
 3. 提高就业岗位计算的难度，使申请人更难满足“创造10个就业岗位”的要求。
 4. 严查投资资金的来源，要求提供7年的所得税税单。
 5. 移民局有更大的权力对有关申请人直接拒签。
- ……等等，等等。

投资金额越来越大，移民政策越来越严，资金来源证明越来越难，怎么办？怎么办？

诚邀您本周日来 **欧德国际** 咨询美国移民专家



咨询热线：0574-87340000